



Cloud Gate ("Облачные ворота") - 110-тонная стальная скульптура, торжественно открыта в парке "Миллениум" в Чикаго в 2004 году. Ее автором является Аниш Капур (Anish Kapoor, 1954, Бомбей), член группы "Новая британская скульптура", лауреат Премии Тернера.

Высота Cloud Gate - 10 метров, длина - чуть больше 20 метров, а ширина - почти 13 метров. Обшивка каркаса состоит из 168 стальных листов.

На строительство затратили 23 миллиона долларов.



Российский рынок акций традиционно следовал за движением американского и европейского рынков и падению котировок российских бумаг способствовала слабая макроэкономическая статистика, выходящая за рубежом, а она указывала на вступление мировой экономики в рецессию. По всей вероятности в предшествующем периоде котировки бумаг уже включали в себя этот сценарий развития событий.

Новости последних дней подтвердили, что правительство решительно настроено преодолеть кризис внутри нашей страны. Президент России Дмитрий Медведев, выступая на заседании Госсовета, заявил, что для борьбы с кризисом государство планирует выделить более 5 трлн. руб., при этом данная сумма в случае необходимости может быть увеличена. Принят и будет реализован план действий, который охватывает финансовую и банковскую системы, ключевые отрасли экономики, малый и средний бизнес.

» В течение прошедших двух недель индексы ММВБ и РТС в основном имели отрицательную динамику.

» **Владимир Путин на съезде Единой России объявил о снижении налога на прибыль компаний, в результате чего предприятия сэкономят 400 млрд. руб.**

Данная новость имеет серьезное позитивное значение для фондового рынка. Снижение налога на прибыль означает автоматическое увеличение дивидендов, рост чистой прибыли, а значит рост стоимости акций компаний. Стал известен интересный факт: ЛУКОЙЛ ведет переговоры с испанской нефтегазовой компанией Repsol на тему приобретения пакета ее акций. Кризис лучшее время для покупок дешевых активов, в том числе и иностранных. Для справки: Repsol добывает сырье в 30 странах, компания владеет девятью заводами и около 7000 АЗС в Европе и Латинской Америке.

После того как стало известно о новом сокращении рабочих мест в американской экономике, представители ФРС пересмотрели прогнозные значения экономического роста и безработицы в стране как в 2008, так и в 2009 году, в сторону ухудшения. В следующем году не исключается абсолютное сокращение ВВП. В США также растет беспокойство инвесторов относительно неопределенности плана распределения государственной помощи экономике, поскольку министр финансов Генри Полсон заявил о пересмотре программы по выкупу проблемных ипотечных активов. Также требует прояснения ситуация вокруг автопроизводителей. На этом фоне американские индексы обновили годовые минимумы. Тем не менее, последняя неделя завершилась на «мажорной» ноте – правительство США выделило одному из крупнейших в мире банков – Ситибанку дополнительно 20 млрд. долларов помощи. Это событие вместе с планируемыми перестановками в кабинете министров, в частности назначением нового министра финансов США Тимоти Гейтнера, позволило продемонстрировать американским биржевым индексам шестипроцентный рост на закрытие пятницы и дало предпосылки для продолжения роста на будущей неделе.

В Еврозоне опубликованы данные о снижении роста ВВП второй квартал подряд. Европейский Центральный Банк может пойти на дальнейшее понижение ключевой процентной ставки. Разочаровывающие данные по ВВП пришли и из Японии – они также указывают на техническую рецессию одной из крупнейших экономик. Поддержку рынку оказало сообщение о принятии в Китае программы помощи национальной экономике в размере около 590 млрд. долл., что с воодушевлением было воспринято инвесторами во всем мире.

ОПЕК всерьез обеспокоена продолжающимся снижением стоимости «черного золота» и ее президент Ш. Хелиль отметил, что Организация стран-экспортеров нефти рассчитывает на стабилизацию мировых цен в диапазоне \$70-90 долл./баррель, что, безусловно, будет являться позитивом для нашей экономики и нашего фондового рынка.

» Важным событием стал состоявшийся
15 ноября в Вашингтоне
саммит руководителей
20-ти крупнейших стран мира.

Как и ожидалось, он не дал готовых решений мирового экономического кризиса, были намечены лишь общие пути сотрудничества в процессе скорейшего выхода из сложившейся ситуации.

Хотите узнать больше
о ситуации
на финансовом рынке?
Звоните каждый
вторник и четверг
с 12.00 до 15.00.
Аналитики УК БФА
ответят на Ваши вопросы.
Открыта **бесплатная**
горячая линия
(812) 334-99-58

Однако сам факт этой встречи на высшем уровне говорит, с одной стороны, обо всей серьезности сегодняшнего положения дел, а, с другой - об осознании общей угрозы и общей ответственности и готовности преодолеть кризис, что называется, "всем миром". По его итогам была принята общая декларация о намерениях, меры по реализации идей саммита большой двадцатки будут согласованы до конца марта следующего года. Согласно ожиданиям должен упроститься доступ к средствам Международного валютного фонда для развивающихся рынков.

В решении вопроса подавления кризиса саммит лидеров 21 страны и территории Азиатско-Тихоокеанского региона (АТЕС) прошедший в минувшие выходные в Лиме продвинулся гораздо дальше, чем встреча лидеров двадцатки в Вашингтоне. По мнению участников форума, кризис продлится около двух лет. Сопредседателем АТЕС В.Костиным было отмечено, что в целом антикризисные меры правительства России схожи с мерами иностранных государств. По его же мнению, в России оказывается более эффективная поддержка реальному сектору экономики. В итоговом заявлении саммита отмечается особая роль мер по более тесному взаимодействию в макроэкономике, предотвращению негативных эффектов от перетекания капиталов, поддержке растущих и развивающихся экономик. Лидеры АТЭС поддержали рекомендованный двадцаткой отказ от возведения каких-либо новых барьеров на пути международной торговли и инвестиций в течение 12 месяцев.

Согласно ожиданиям, открытие торгов новой недели состоялось в положительной зоне. В ближайшее время значение индекса ММВБ скорее будет находиться в широком диапазоне от 500 до 700 пунктов, индекс РТС – от 530 до 820. Не исключен вариант развития предновогоднего ралли. При достижении рынком локальных минимумов, сопоставимых с минимумами этого года, долгосрочным инвесторам имеет смысл задуматься об осторожном приобретении паев. Также в районе этих значений можно «усреднить» сделанные ранее инвестиции для улучшения общей доходности.

Контакты

Адреса офисов в Санкт-Петербурге:

Ул. Малая Конюшенная, д. 5., тел.: 334-98-87
ул. Восстания, д. 25, тел.: (812) 579-71-14, 272-78-28, 334-99-58
Петроградская наб., д. 34, б/ц "Линкор", тел.: (812) 334-97-89
В.О., 12 линия, д. 27, лит. А (офис Банка БФА), тел.: (812) 611-00-79
ул. Савушкина, д. 126, лит. А (офис Банка БФА), тел.: (812) 458-53-45

Официальный сайт УК БФА: www.am.bfa.ru